



# ZPRAVODAJ MĚSTYSE STRUNKOVICE NAD BLANICÍ

Červenec 2013



## Vzkaz radilům...

Od pátku 14. června do neděle 16. června probíhala ve sportovním areálu ve Strunkovicích nad Blanicí brigáda na odstraňování škod po povodních.

Již ve čtvrtek večer dorazili hasiči z Valchova. Sedm chlapů z Moravy doplnila v pátek paní starostka Valchova. Dobrovolní hasiči se chovali jako profesionálové a za pomoci techniky káceli vodou poškozené stromy a tlakovou vodou čistili dětské prvky a umělý povrch nohejbalového hřiště. Dva dny, které jsme strávili nejen v pilné práci, byly nezapomenutelné. Na pomoc dorazili i členové SDH ze Zdikova a Nové Pece, kteří pomáhali se sběrem naplavených větví a odstraňováním nánosů bahna a písku. Bez jejich pomoci bychom vše tak rychle nezvládli.

Do areálu na Sokolské louce dorazili i členové TJ Sokol. Děvčata vyhrabávala trávníky a uklízela budovu technického zázemí. Ostatní pak vozili haldy a haldy naplavenin. Členové TJ Blaník pokračovali po vyčištění fotbalového hřiště v úklidových pracích na tréninkovém hřišti. Na vodou poškozené střelnici se činili členové Sdružení sportovních aktivit Šumava. Po úklidu vytopené klubovny a střeliště demontovali poškozené oplocení areálu. Na závěr je pak čekalo odstraňování naplaveného

dříví a bahna. Na pomoc dorazili i brigádníci z občanského sdružení Adra a místní občané. Práce bylo dost a každá ruka byla dobrá.

Chtěl bych zde poděkovat všem, kteří přišli přiložit ruce k dílu. Všem těm, kteří bez ohledu na své osobní problémy, starosti a práci přišli pomoci s rychlou obnovou areálu, který využívají všichni občané Strunkovic a okolí. Poděkování patří i kuchařkám školní jídelny, které pro brigádníky vařily. O to víc mne mrzí fakt, že místních pomocníků zde bylo ve srovnání s přespolními po většinu z těch tří brigádnických dnů poskrovnu. O to víc si vážím těch, kteří přišli. O to víc si vážím těch přespolních, kteří obětovali své volno a pohodlí, aby pomohli městečku, které do té doby vůbec neznali.

Stydím se za ty, kteří chodili kolem brigádníků na vycházku a ostřížím zrakem kontrolovali, jak jim jde práce od ruky. Stydím se za ty, kteří večer v hospodě konstatovali nízkou účast na brigádě, aniž by sami pomohli. Všem těm odborníkům, co nehnou zadkem a po třetím pivu ví, jak se co mělo udělat, bych rád vzkázal: „Bud' nám pod'te pomoct a nebo děte do.....“.

*Ing. Karel Matějka, starosta*

## Informace ÚM

- Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí se uskuteční ve středu 18. září 2013 od 19:30 hodin v budově Úřadu městyse Strunkovic nad Blanicí.
- Připomínáme občanům, že splatnost poplatku za psa byla již k 15. únoru 2013 a splatnost poplatku za komunální odpad (popelnice) k 30. dubnu 2013. Žádáme ty, kteří

nemají poplatky dosud uhrazeny, aby tak neprodleně učinili (složenkou se neposílají) !!!

- Příspěvky do srpnového čísla Zpravodaje můžete odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí nebo zaslat e-mailem (adresa je v tiráži na poslední straně), a to nejdéle do pondělí 22. července.

## Hry bez hranic

Mikroregion Předina uspořádal v sobotu 22. června VII. ročník „Her bez Hranic“. Toto sportovní klání se uskutečnilo ve Vranovicích - Kelčicích na Hané.

Soutěžního odpoledne se účastnilo celkem 12 družstev, převážně z okolí. Jihočechy zastupovaly Strunkovice nad Blanicí a Lažiště. Slovenské barvy zde hájilo družstvo z východoslovenských Uzovců.

Po slavnostním nástupu a přivítání zahájila hry paní starostka pořadající obce Vranovice - Kelčice Irena Blažková a za Mikroregion Předina paní Eva Mudrlová.

A pak se soutěžící pustili do tuhých bojů, ve kterých během odpoledne změřili své síly v řadě soutěžních disciplín. Obratnost, vynalézavost, důvtip, pohoda a nádherné počasí. To vše vévodilo tomuto klání. Vítězem VII. ročníku Her bez

hranic se stalo po úporném zápoulení družstvo z pořadajících Vranovic - Kelčic. Naše strunkovické družstvo vybojovalo 11. místo. Důležitější než umístění byla ale naše účast. Setkali jsme se zde s řadou přátel nejen z naší partnerské obce Vřesovic. Víkendovou akci jsme tradičně zakončili nedělním obědem na zámečku ve Vřesovicích.

Závěrem bych chtěl poděkovat organizátorům za příjemný víkend, našim hostitelům a kamarádům z Vřesovic a Dobrochova za poskytnutý azyl a všem našim soutěžícím za reprezentaci našeho městyse. A bylo to letos fakt těžké, sehnat požadovaných devět borců ochotných se rvát za naše „Mexiko“.

*Ing. Karel Matějka, starosta*



Hry bez hranic

## Kultura

- SDH Protivec pořádá v sobotu 6. července tradiční tancovačku na návsi v Protivci. K tanci a poslechu hraje kapela **KMOTR**. Začátek v 19:00 hodin.
- TJ Blaník Strunkovice srdečně zve v sobotu 20. července na **slavnostní sportovní odpoledne ke 40. výročí obnovení činnosti TJ Blaník Strunkovice**, které se uskuteční na hřišti ve Strunkovicích. Od 13:00 hodin bude otevřen dětský park s nafukovacími atrakcemi. Od 14:30 hodin začíná fotbalový zápas Tatran Prachatice - FK Lažiště. V 17:00 hodin nastoupí Stará garda Blaníku k 5. fotbalovému utkání proti týmu fotbalových internacionálů a herců. Od 20:00 hodin program pokračuje taneční zábavou na parketě. K tanci a poslechu hrají Slakers. Občerstvení zajištěno. Podrobnosti sledujte na plakátech.

### Připravujeme na srpen 2013:

- **The Slakers** - bigbít párty (sportovní areál Strunkovice, 2.8.)
- **Walda band** - pouťová zábava (sportovní areál Strunkovice, 3.8.)
- **Pouť sv. Dominika** ve Strunkovicích (Strunkovice nad Blanicí, 4.8.)
- **Dead wood a hosté** - taneční zábava na parketu (sportovní areál Strunkovice, 24.8.)

## Vesnice roku 2013

I v letošním roce se Strunkovice nad Blanicí přihlásily do soutěže Vesnice roku 2013. Do XIX. ročníku této soutěže se v rámci Jihočeského kraje přihlásilo 36 obcí ze sedmi okresů. Nejpočetněji byl zastoupen okres Písek (15 obcí), nejméně Jindřichův Hradec a Český Krumlov (1 obec). Prachatický okres reprezentovaly Strunkovice nad Blanicí a Mičovice.

Výběrová komise hodnotila koncepční dokumenty obcí, společenský život, aktivity občanů, podnikání, péči o stavební fond a obraz vesnic, občanskou vybavenost, inženýrské sítě či úspory energií. Komise se zajímala i o péči o krajinu, veřejná prostranství, přírodní prvky a zeleň v obcích. Stranou zájmu nezůstaly ani informační technologie obcí či připravované záměry.

Po přivítání a krátké prezentaci městyse, které proběhlo v budově Úřadu městyse Strunkovice nad Blanicí, následovala prohlídka městyse. Členové komise se zajímali o modernizaci a využití našeho Kulturního domu

obraz 4K 3D zvuk 5.1

# digitální KINO



Strunkovice nad Blanicí



5. července • 19:00 • 60,-Kč  
**Jedlíci aneb Sto kilo lásky**  
ČR, Tomáš Magnusek, komedie

12. července • 17:00 hod. a 19:00 hod. • 60,-Kč  
**Kovář z Podlesí**  
ČR, Pavel Goebel, pohádka

19. července • 19:00 • 60,-Kč  
**Isabel**  
ČR, Lukáš Melník, Marcel Škrkoň, thriller

26. července • 19:00 • 60,-Kč  
**Velký Gatsby**  
USA, Austrálie, Baz Luhrmann, romantické drama, české titulky

*Digitální kino Strunkovice nad Blanicí provozuje Městys Strunkovice nad Blanicí. Ceny zde uvedené jsou sníženy o finanční příspěvek, který na každou vstupenku poskytuje Městys Strunkovice nad Blanicí. Pro sledování filmů ve 3D je nutné zakoupit si 3D brýle. Jejich cena je 22,-Kč a dají se používat opakovaně!*

V předsáli kina Strunkovice mohou návštěvníci zhlédnout výstavu fotografií účastníků XIII. ročníku Fota na provázku. Pohled na svět přes hledáček fotoaparátu zde ukazují: Aleš Stříbrský, Jan Maroušek, Martin Symon, Pavel Koterzyna a Miloslav Musílek.

(tělocvična, sauna, posilovna, klubovna pro výtvarné dílny pro děti...) a digitální kino. Prohlédli si i rekonstruované hřiště za KD. Jelikož nás hodnotící komise navštívila týden po povodních, směřovaly jejich zraky i do vodou zatopeného sportovního areálu.

Vítězem soutěže Vesnice roku 2013 se v Jihočeském kraji stala obec Chelčice (okres Strakonice). **Městys Strunkovice nad Blanicí se umístil na krásném druhém místě.** Poděkování za toto ocenění patří všem našim aktivním občanům a členům spolků, vedoucím sportovních oddílů, kronikáři, knihovnici..., prostě všem těm, bez kterých bychom na toto ocenění „nedosáhli“. Na celé této soutěži je krásné, že úspěšné obce prezentují to, co dělají pro své občany a co dělají občané pro sebe a pro své sousedy, děti, kamarády. Prioritou je práce pro občany a zlepšování podmínek života na vesnici. Soutěž Vesnice roku je jen zúročení této práce v té které obci.

*Ing. Karel Matějka, starosta*

## Z naší školy - Strunkovičtí ve finále soutěže Zlat'áci v kuchyni



Foto: Mgr. Milada Mušková

Zleva: Kateřina Furišová, Petra Kašparová, Vanesa Schánělcová

V sobotu 1.6. jsme se zúčastnili finále foodstylingové soutěže Zlat'áci v kuchyni v Praze. Než jsme se dostali až do finále pro Čechy, čekala nás dlouhá cesta. Již v březnu proběhlo školní kolo soutěže. Pravidla byla jasná - vytvořit na talíři umělecké dílo ze zdravých potravin. Zapojily se čtyři týmy. Tým 1 (Kačka, Vaneska a já) udělal „Hawajskou panenku“ ze zeleniny, ovoce, šunky a celozrnného chleba. Do internetového hlasování postoupily všechny týmy. Odborná porota z fotografií vybrala 285 dětských týmů ze základních škol a dětských domovů z celé České republiky. Pak se rozběhlo online hlasování. A náš tým postoupil jako první z jižních Čech!

Finálové kolo se pořádalo v restauraci Ladronka. Museli jsme vstávat velmi brzy, odjezd byl již v 5:30 z Prachatic. Bez problémů jsme zvládli i cestu MHD a s předstihem se dopravili na místo. V bývalé stáji statku, dnes na bowlingové dráze, bylo rozmístěno 30 stolů pro jednotlivé finalisty základních škol a dětských domovů. Po registraci, obdržení soutěžního čísla a krásných žlutých zástěr, které nám zůstaly na památku, jsme si jeden stůl vybrali. Finále mělo dvě kola. Nejprve jsme dostali zeleninu a ovoce, ze kterých jsme museli během 30 minut vytvořit dílo na společné téma „Dětský den“. Porota tyto výrobky ohodnotila a poté jsme přistoupili k freestylové části. Opět během 30 minut jsme museli udělat výtvar na vlastní téma z dovezených surovin. My vytvořili pohádkový větrný mlýn. Zatímco odborná porota sčítala body, my šli na oběd (řízek s bramborovou kaší). Všichni jsme poté obdrželi účastnické listy, drobné dárky

a nastalo slavnostní vyhlášení. Bohužel jsme nevyhráli, ale byli jsme rádi, že jsem se zúčastnili. Navíc byly všechny výtvary nafoceny a sestaví se z nich kalendář na rok 2014 a ten dostane naše škola. Radost nám pokazil jen fakt, že moderátor Jiří Mádl onemocněl a my nedostali autogram :-).

Za ZŠ a MŠ Strunkovice nad Blanicí  
Petra Kašparová, 7. ročník

## Napsali jste nám



### Opět nás navštívil nezvaný host!! Kdo ho k nám poslal??

V této obci žijí již 22 let, prvních deset let bylo klidných a bezproblémových, vše se změnilo v roce 2002, kdy přišly první povodně. Byla to první zkušenost, kdy jsme se s tímto jevem setkali a ani nejstarší občané povodně v takovémto rozsahu nepamatují. Nyní máme rok 2013 a velká voda Strunkovicemi nad Blanicí protékla již počtvrté. Tak se zamýšlím nad tím, co je příčinou toho, že se povodně v posledních deseti letech stále opakují.

Lidskými silami nelze ovlivnit množství srážek ani klimatické podmínky, jediné, co lze regulovat, jsou vodní toky prostřednictvím přehrad. Množství vody v řece Blanicí je ovlivněno Husineckou přehradou, která byla uvedena do provozu v roce 1939. Za celých 62 let do roku 2001 byly přítoky, odtoky a vodní hladina v nádrži řízeny jednoduchými systémy - možná jen selským rozumem a povodně nás nezasáhly. V roce 2001 byl spuštěn nový

hydrologický program, který je evidentně příčinou opakujících se povodňových katastrof.

Na měsíc květen letošního roku meteorologové předpovídali intenzivní srážky, jejich předpovědi se naplnily a na našem území opravdu spadlo velké množství vody, ale přesto byla koryta řek téměř prázdná. Tak se ptám, kde byla tato voda zadržena a proč prázdným řečištěm neodtekla...??? Odpověď na tuto otázku není složitá, pokud porovnáme data přítoku a odtoku vody na přehradě Husinec od 18.5.2013 do 31.5.2013, vidíme, že přítok je několikanásobně vyšší (5 - 30 m<sup>3</sup>/s) než odtok, který byl minimální (3 - 5 m<sup>3</sup>/s). Z těchto údajů je zřetelné, že voda byla kumulována v nádrži Husinec.

Vytrvalý déšť v noci na 2.6.2013 způsobil naplnění již tak plně Husinecké přehrad. Ve 2:30 byli evakuováni obyvatelé města Bavorov a v 5:00 došlo k evakuaci také obyvatel městyse Strunkovice nad Blanicí. V té době byla přehrada upouštěna stále ještě minimálně (17 m<sup>3</sup>/s). Krizový štáb Jihočeského kraje, který rozhoduje o zvýšení odtoku přehrad, zasedal až v 8 hodin ráno a jeho rozhodnutí bylo známo

o dvě hodiny později. Hladina vodní nádrže vystoupala do takové výše, kdy vodu nelze regulovat, dochází k přelivu a na obce pod přehradou se valí povodňová vlna, průtok z vodního díla Husinec je 94 m<sup>3</sup>/s.

V Jihočeském kraji je 49 přehrad, které jsou regulovány stejným systémem, který již v roce 2002 ukázal své nedostatky, a mělo by dojít k jeho prošetření a případným úpravám. Pokud by se touto problematikou odborníci zabývali již po prvních záplavách v roce 2002, mohlo se předejít těm, které následovaly v roce 2006, 2009, 2013, nebo by došlo alespoň k minimalizaci škod.

Dosavadní postoj odpovědných orgánů je lhostejný a příčiny zdůvodňují termíny „vyšší moc shora“, spadlé srážky ve velkém množství, které dříve nebyly, funkce přehrady je rekreační, chov ryb, zásoba vody pro elektrárny, čističky odpadních vod. **PŘEHRADY NESLOUŽÍ K OCHRANĚ OBYVATEL PŘED POVODNĚMI!!!**

Povodně se dotýkají hlavně občanů, kterým ničí jejich domovy, proto je důležité se vložit do řešení vzniklé situace. Jako prioritní funkci přehrad prosadit opět ochranu obyvatel před povodněmi. Změnit, nebo zrušit s okamžitou platností hydrologický program spuštěný v roce 2001, který je příčinou povodní.

Do dnešního dne jsem se snažila jednat se starostou městyse Strunkovice nad Blanicí, hrázným přehrady Husinec, Povodím Vltavy, hejtmánem Jihočeského kraje, povodňovou komisí Prachatice, krizovým povodňovým štábem Jihočeského kraje. Všechny mé aktivity nic nezměnily, jako jednotlivec nemám šanci prosadit svůj názor a jakékoliv změny, proto se obracím na Vás, ostatní občany České republiky, abyste projevíli zájem o řešení této situace.

*Eva Grebeníčková,  
Strunkovice n. Bl.*

## Z činnosti TJ BLANÍK



Fotbalová mužstva Blaníku dohrála jarní odvetu sezóny 2012/2013 a přes všechny potíže, které celou jarní část provázely, si nevedla špatně. Velkou práci odvedli všichni trenéři a vedoucí, kteří museli reagovat na změny termínů

i pořadatelství. V posledních letech nepamatujeme, kdy se muselo tolik zápasů někam přesunovat. V jarních měsících to bylo kvůli množství sněhu a v červnu zase kvůli Blanicí, která se téměř přesně po 4 letech rozhodla opět podívat do areálu celého sportoviště ve Strunkovicích. Poděkování patří klubům z okresu, které nám nabídly pomoc a zapůjčily bezplatně hřiště, abychom mohli soutěže dohrát. Využili jsme nabídku Š. Hoštice a 1. FC Netolice.

Největší úspěch v uplynulé sezóně dosáhl dorost, který pod vedením Pavla Doležala a Václava Petrlíka suverénně vyhrál sdružený okresní přebor (okresy PT, ST, PI) a příští ročník budou hrát vzhledem k věkovému složení krajskou I. A třídu. Výkonný výbor Blaníku navíc zajistil spojení mužstev dorostu ze S. Bavorov a pokud by tato spolupráce fungovala, mohl by se dorost ve vyšší soutěži zabydlet na delší dobu.

Žáci pod vedením Josefa Šabršuly měli poněkud horší situaci a za chodu se vyrovnávali s odchodem několika opor do dorostu. Přesto bojovali o nejvyšší příčku OP a k obhajobě titulu jim chybělo málo (s vítězem OP - Tatran Volary vedli na jejich hřišti 1:0 a o výhru přišli doslova v posledních vteřinách!). Z tohoto týmu přechází 5 hráčů do dorostu, což je vynikající, ovšem na trenéry a funkcionáře čeká těžká práce s tvořením jiného mužstva žáků.

Ti nejmladší fotbalisté Blaníku - přípravka, absolvovali náročnou soutěž za účasti 14 týmů a skončili přesně uprostřed na 7. místě a aktivním skóre 158:123. Pod vedením H. Pospíšilové, L. Augsburgové a S. Pravdy je vidět zlepšení oproti úplným začátkům, a i když se pro příští ročník objevuje určitá krize s kádrem, doufáme, že mužstvo bude moci pokračovat.

A-tým skončil v krajské I. B třídě na 7. místě, což je proti minulé sezóně posun o 4 příčky, přesto nemůžeme být spokojeni. Vzhledem k tomu, jaké jsou hráčům vytvořené podmínky, je to málo a zvláště, promítneme-li si zpětně nějaké prohrané zápasy a z jakých důvodů zbytečné prohry přišly...

U mužstva působil do května J. Hule ze Zlivi a po něm převzal mužstvo M. Valenta. Nyní probíhá jednání o vhodném doplnění týmu a netrpělivě očekáváme losování soupeře a věříme v úspěšný start nového ročníku.

Dne 20.7.2013 proběhne na našem hřišti slavnostní sportovní odpoledne ke 40. výročí obnovení činnosti TJ Blaník Strunkovice. Zveme tímto všechny fanoušky a obyvatele k návštěvě a věříme, že se budou dobře bavit. Je připravován pestrý program, který se objeví na plakátech, a v dnešní pozvánce tedy jen tolik, co je jisté. Od 13:00 bude otevřen park pro děti, který zajišťuje firma E.ON - budou zde nafukovací atrakce, hřiště pro rodinný fotbálek a různé dovednostní soutěže pro všechny. Od 14:30 potom začne fotbalová část oslav a v tuto dobu nastoupí 2 nejlepší mužstva okresu PT a účastníci krajského přeboru Tatran Prachatice - FK Lažiště. Od 17:00 nastoupí v hlavním



*Celkový pohled na hřiště 4.6.2013*

zápase SG Blaník proti týmu sestaveném internacionály A. Panenkou a K. Dobiašem. Bude to již 5. setkání tohoto druhu a díky těm 4 předchozím zápasům mohly Strunkovice vidět mnoho známých tváří jak z fotbalového, tak kulturního života. Také letos se objeví vedle známých fotbalových internacionálů i herec Ivan Trojan, v útoku nastoupí Roman Skamene a zcela jistě přijde v sestavě hostů i nějaké zatím neznámé překvapení, jak slíbil Tonda Panenka. Přestávky zápasů budou využity k různým oceněním a exhibicím, a proto sledujte plakáty, kde bude již kompletní program

celého dne. Každý majitel zakoupené vstupenky obdrží ihned u kasy některý z památečních předmětů vydaných speciálně k této akci. Od 20:00 bude oslava 40. výročí obnovení činnosti TJ Blaník pokračovat na parketu a k tanci bude hrát skupina The Slakers z ČB.

Máme se tedy spolu s Vámi na co těšit. Doufejme jen, že se vydaří počasí a bude k nám milosrdné a že ten červnový přívál vody byla dost velká zkouška pro obyvatele i sportovce ze Strunkovic.

*M. Mottl, předseda TJ Blaník*

## Z činnosti TJ SOKOL

### Víkend v tělocvičně (7. - 9.6.2013) - Oddíl gymnastiky



Školní rok utekl jako voda! Také letos jsme se rozhodli uskutečnit rozlučkové spaní v tělocvičně. Po zkušenostech z let minulých víme, že jedna noc je velmi málo, a tak jsme letos zkusili celý víkend a pozvali jsme děvčata z Vimperka, ke kterým jezdíme na soustředění na podzim.

Kromě běžného tréninku jsme si vyzkoušeli i vytrvalostní kruhový trénink, při kterém mnozí z nás zjistili, že naše fyzická není nijak valná. Hodina zumbly pod vedením Vladky z Prachatic byla příjemným zpestřením sobotního odpoledne. Soutěže, úkoly, míčové hry vyplnily každou volnou chvíli. Užili jsme si spolu dva krásné večery plné zábavy - kytara, zpěv, tanec, opékání špekáčků.... Skvěle jsme si spolu navzájem v klidu a beze spěchu popovídali nejen o gymnastice, ale také o svých dalších koníčcích, plánech a zážitcích (to vše na trénincích není možné). Opět nás potěšilo, že za námi přišla i starší děvčata, která už necvičí.

Všichni jsme se dobře bavili, hodně se nasmáli a domů se v neděli nikomu moc nechtělo!

Závěrem bych chtěla poděkovat paní ředitelce ZŠ H. Pártlové za umožnění stravování se ve školní jídelně, paní I. Kraupacové za skvělé uvaření a maminkám za upečené dobroty. Děkuji také starším děvčatům za pomoc s programem, Marii Vávrové, Romaně Dubravcové a Kláře Zasadilové za dospěláckou podporu.

*Iveta Milerová, vedoucí oddílu*



Foto: Iveta Milerová

### Foto na Provázku 2013



První červnový víkend se v Kulturním domě ve Strunkovicích uskutečnil XIII. ročník výstavy amatérských fotografií „Foto na provázku“. Uskutečnil není asi ten správný výraz. Dvoudenní výstavu doplněnou bohatým doprovodným kulturním programem, kterou tradičně

pořádají místní Sokolové, v sobotu 1. června večer ukončila povodeň a rozvodněná řeka Blanice. Návštěvníci tak v sobotu dopoledne mohli na vernisáži slyšet pražskou kapelu Kolbend a prohlédnout si fotografie 35 amatérských fotografů z celé ČR. Odpolední program v areálu na Sokolské louce byl sice již poznamenán deštěm, ale ze sucha velkoprostorového stanu stihli návštěvníci zhlédnout divadelní představení a dvě hudební vystoupení. Tancovačka, která měla začínat ve 20:00 hodin, se již nekonala. Následovala částečná demontáž stanu, v noci vyklízení výstavních prostor v KD a evakuace obyvatel ohrožených velkou vodou. Zažili jsme za těch třináct ročníků „provázku“ hodně deště, ale co je moc, to je moc. Nekonalo se ani vyhlášení výsledků a předávání cen. Vystavené fotky stačili ohodnotit pouze návštěvníci, tedy ta laická porota. Odborná porota měla hodnotit vystavené exponáty v neděli. V neděli už ale nebylo co hodnotit a z SMS zprávy, kterou jsem obdržel, měli členové poroty starosti s vodou doma na západě Čech. A tak nyní, téměř po měsíci, se veřejnost a účastníci dozvídají výsledky fotografické soutěže.

V tématické soutěži, jejímž mottem byla „žena“ se umístili: 1. Zuzana Vopálková (Praha), 2. Martina Křížová (Praha) a 3. Aleš Stříbrský (Hracholusky) a Martin Hvězda (Neratovice).

Návštěvníkům se pak ze všech vystavujících nejvíce líbily fotografie těchto autorů: 1. Pavel Bače (Nová Pec), 2. Aleš Stříbrský (Hracholusky), 3. Lumír Vozábal (Volary), 4. Šárka Stříbrská (Hracholusky), 5. Jan Maroušek (Křemže)

*za pořadatele Karel Matějka*



Foto: Karel Matějka

## Turnaj ve volejbale

V sobotu 8. června se konal v Prachaticích amatérský turnaj ve volejbale smíšených družstev - prachatický Medardcup 2013. Sportovní klání za účasti osmi družstev probíhalo na venkovním kurtu a ve sportovní hale TJ Tatran Prachatice.

Družstva byla losem rozdělena do dvou skupin, z nichž vždy dvě nejlepší postoupila do medailových bojů. Náš tým při TJ Sokol potvrdil své kvality a v těžkém boji získal první místo.

*Za TJ Sokol Jan Starý*

## 100 let založení SDH Protivec

V sobotu 8. června se v Protivci uskutečnily oslavy 100. výročí založení místního hasičského sboru. Přítomni byli nejen hasiči, ale i rodáci a všichni příznivci Protivce. Vše začalo ve 13:00 hodin mší svatou u kapličky na návsi. S historií sboru seznámil přítomné starosta SDH Protivec Jan Vondruška st. Následovalo ocenění členů sboru dobrovolných hasičů. Nechyběla ani ukázka požární techniky, kterou přijeli představit členové HZS z Prachatic. Hudební produkci zajistila v odpoledních hodinách kapela Přímý Přenos, kterou večer vystřídal rocková sestava RTX.

K tomuto výročí vydali místní hasiči nákladem 200 kusů knihu s názvem PROTIVEC. Kniha má 110 stran a kromě historie hasičského sboru jsou zde zmapovány jednotlivé domy a protivecké rodiny a rody. Svě místo tu má i historie celé osady. Co se nevešlo do knihy, to je na CD, které je součástí knihy. Kniha je vydávána za „dítě“ místních hasičů, a proto zde nenajdete jméno autora. Veřejným tajemstvím ale je, že bezpočet bezesných nocí při zrodu tohoto díla strávil Jan Vondruška st. a Petr Kábele. Za to jim patří dík. Pokud jste zvědaví, co v knize je, můžete si ji zakoupit za 120,- Kč na Úřadu městyse Strunkovice nad Blanicí.

*Ing. Karel Matějka, starosta*

## Závody ve střelbě

Dne 1. června 2013 se uskutečnily na sportovní střelnici ve Strunkovicích nad Blanicí v rámci Dne dětí závody ve střelbě ze vzduchové pušky. Soutěžní dopoledne pro děti připravili členové Sdružení sportovních aktivit Šumava ze Strunkovic nad Blanicí. Soutěžící byli rozděleni do tří kategorií.

V kategorii dětí do 10 let soutěžilo 14 závodníků, z toho 4 děvčata. Vítězem se stal Ondřej Jílek. Druhé místo obsadil Honzík Pech a třetí místo vybojoval Matyáš Hrdina.

Kategorii soutěžících do 12 let dominovaly dívky. Ze sedmi účastníků jich bylo pět. A děvčata obsadila i vedoucí místa a to v tomto pořadí: 1. Zuzka Sládková, 2. Veronika Krýčková, 3. Marie Podlahová.

Nejstarší střelci - kategorie do 14 let - byli jen dva. O něco lépe než Ondřeji Krýčovi šla střelba Kateřině Kašparové.

*Václav Klecán, SSAŠ, ZO Strunkovice n. Bl.*

## Blahopřejeme jubilantům

**Anna Jeřábková** • Protivec  
**Miloslav Malý** • Strunkovice nad Blanicí  
**Jana Bošková** • Strunkovice nad Blanicí  
**Jan Brych** • Strunkovice nad Blanicí  
**Anna Trojanová** • Strunkovice nad Blanicí  
**František Steinocher** • Velký Bor  
**Marie Šedivá** • Strunkovice nad Blanicí  
**Běla Klímová** • Strunkovice nad Blanicí  
**Zdeňka Vondrušková** • Protivec  
**Tomáš Hazuka** • Svojnice

## Naše řady opustila

**Marie Špirochová** • Strunkovice nad Blanicí

## Inzerce

- Prodám levně pěkný dětský kočárek - trojkombinace, barva šedomodrá a oranžová a dětskou dřevěnou ohrádku na nožičkách rozměrově pro dvě děti. č. t. 608210290.
- Firma ELKOTEX s.r.o. Strunkovice nad Blanicí ruší bazar, a proto ve dnech od 1.7. do 4.7. 2013 bude zahájen výprodej bazarového zboží a to za těchto podmínek: Za 100,- Kč na osobu si každý odnese to, co unese. Možno si vzít vlastní tašky a batohy.

## Oznámení

- Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy - rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací - bude dne 25.7.2013 od 8:00 do 16:00 hodin **přerušena dodávka elektrické energie** ve Strunkovicích nad Blanicí v těchto ulicích: Na Stráni, Na Dražkách, Protivecká, Družstevní, Hřbitovní, Nádražní, Na Ostrově, Sportovní.
- Moc děkujeme oddílu Gymnastika Sokol Strunkovice za celoroční práci s našimi dětmi!! Moc si vážíme všeho, co pro naše děti děláte. Děkujeme Ivetě Milerové, Romče Dubravců a Kláře Zasadilové.

**Za všechny rodiče Mirka Krumpová,  
Strunkovice n. Bl.**

- Knihovna Strunkovice oznamuje, že o prázdninách (červenec a srpen) bude provozní doba omezena pouze na každé pondělí od 14:00 do 17:00 hodin.

Zpravodaj městyse Strunkovice nad Blanicí, vydává Městys Strunkovice nad Blanicí jako měsíčník.

Adresa redakce: 384 26 Strunkovice nad Blanicí 86, e-mail: matrika@strunkovicenadblanici.cz

Registrační číslo: MK ČR E 15135 • Cena: zdarma.

Jazyková korektura: Mgr. H.Pártlová. Odpovědný redaktor: Bohumír Džubej (bod@bod.cz, tel.: 777 22 92 73).

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.

Sazba: DTP studio BoD - Blanička, e-mail: dtp@bod.cz, tel.: 777 22 92 73